



Владимир Головнёв провел выездной прием балашихинских предпринимателей

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Московской области Владимир Головнёв посетил с рабочим визитом городской округ Балашиха, в рамках визита состоялась встреча с главой муниципального образования Сергеем Юровым. Участники встречи обсудили текущее состояние предпринимательского климата в городском округе, а также обменялись мнениями по наиболее актуальным вопросам бизнеса.

В Балашихе осуществляют предпринимательскую деятельность более 25 тысяч субъектов МСП, из них более 19 тысяч являются индивидуальными предпринимателям. Только за 2022 год в городском округе появилось более 5,7 тысяч новых субъектов предпринимательства. Всего в сфере бизнеса в округе занято более 48 тысяч человек.

На постоянной основе в Балашихе действует общественная приемная регионального Уполномоченного по защите прав предпринимателей. Как рассказал Владимир Головнёв, в 2022 году сотрудниками общественной приемной предпринимателям оказано свыше 50 консультаций. Самыми распространенными стали вопросы кадастровой оценки земли, работы налоговой, выполнения муниципальных контрактов, продвижения отечественной продукции, соблюдения арендных платежей и их начислений.

Уполномоченный совместно главой городского округа Сергеем Юровым провел личный прием предпринимателей, в ходе которого за защитой своих прав и законных интересов обратились 6 человек. Озвучены вопросы земельно-имущественного характера, компенсации социально ориентированному бизнесу,

взаимодействия с органами внутренних дел, помощь в получении кредита, а также перевозки сотрудников до работы и обратно.

Все прозвучавшие темы взяты на контроль. По каждому вопросу предпринимателям даны соответствующие разъяснения и рекомендации.